



Управление образования Городовиковского районного
муниципального образования Республики Калмыкия
Хальмг Танһчин
Городовиковск района муниципальн бурдэцин
сурһулин һардлһн

359050 Республика Калмыкия, г. Городовиковск, пер. Комсомольский, 3 тел: (8-847-31) 9-23-06
E-mail: gorodovikovsk-upobr@rk08.ru

Информация об итогах проведения районного семинара в 2020-2021 учебном году

В соответствии с Планом работы Управления образования Городовиковского районного муниципального образования Республики Калмыкия на 2020-2021 учебный год 25 февраля 2021 года на базе МКУ ДОД «Дом детского творчества» был проведен районный семинар по теме «Эффективные методы и подходы к профориентационной работе с обучающимися в новых социально-экономических условиях».

Цель семинара: обсуждение актуальных вопросов профориентационной работы с обучающимися и формирования у них компетенции профессионального самоопределения.

В работе семинара принимали участие сотрудники Центра занятости населения Городовиковского района, представители администраций образовательных организаций, педагоги-психологи ОО, специалисты управления образования ГРМО РК. Всего в работе семинара приняли участие 50 человек.

Семинар включал в себя теоретическую и практическую части. Со словами приветствия и благодарности в адрес образовательных организаций обратился директор КУ РК «ЦЗН Городовиковского района» Кавкишев Б.Б. Борис Бакланович обратил внимание на необходимость проведения систематической профориентационной работы в школах.

С докладами выступили зам. директора по воспитательной работе МКОУ «Городовиковская СОШ №1 им. Г. Лазарева» Худайбергенова С. В., зам. директора по учебно-воспитательной работе МКОУ «Городовиковская многопрофильная гимназия им. Б.Б. Городовикова» Плещенко М.Н.

В своих выступлениях докладчики поделились опытом работы по профориентации обучающихся в школах, о реализации дополнительных программ по профориентационной деятельности, а так же о новых формах и методах профориентационной работы с обучающимися в новых социально-экономических условиях.

Директор КУ РК «ЦЗН Городовиковского района» Кавкишев Б.Б. рассказал о формате сотрудничества по профессиональной ориентации школьников». Мы стараемся разнообразить формы профориентационной работы, поэтому наше сотрудничество заключается не только в диагностических мероприятиях. Мы проводим профориентационные игры, КВН, мастер классы, экскурсии, встречи с представителями разных профессий. В этом учебном году в рамках сотрудничества со школами с целью формирования позитивного образа будущего была проведена психологическая игра «Вокзал мечты» с обучающимися 10 класса.

Практическая часть семинара представляла собой квест-игру «Профессиональный вектор».

Игра состояла из двух этапов. Первый этап включал участие в профориентационном уроке, просмотре профессиограмм и видеофильмов, психологическом и профессиональном тестировании, собеседовании. По итогу проведения этапа участники получили заключение по профессиональным сферам деятельности.

Второй этап – это непосредственно профессиональные пробы - выполнение практических задач, целью которых является формирование начального уровня профессиональной компетенции, позволяющие оценить отношение участника к той или иной профессиональной деятельности.

В заключение семинара были подведены итоги. Все участники получили сертификаты и рекомендации по организации работы профориентации обучающихся.

Ст. методист УО ГРМО РК: Строкань Н.А.